

ŠTEVILKA 35
22. februar 2002



LIPNICA

Glasilo Občine Moravske Toplice



FOTO: Geza GRABAR

UVODNIK

35. številka Lipnice je v znamenju dveh raznorodnih nosilnih tem: prva je kultura – ob prazniku ji posvečamo prostor na prvih treh straneh glasila, druga je občinski proračun za leto 2002; bilanco proračuna objavljamo na straneh 9–14. Občinski svet je proračun v višini 1,136 milijarde SIT sprejel na decembrski seji, odlok je bil objavljen v Uradnem listu 22. decembra 2001.

Zakaj kmetje in drugi zainteresirani niso navdušeni nad razpisom Sapard? Na isti, kmetijski strani prvič izčrpneje pišemo o »poeziji kmetijstva« – čebelarstvu.

In spremljajo nas teme stalnice zadnjega obdobja: seja občinskega sveta, lokalna samouprava – Bojan Peček piše o regijah, ki jih ni in ni –, o stališču občinskega sveta do teritorialnih sprememb v lokalni samoupravi, nadaljujemo zapis o krajevnem samoprispevku.

Pa o življenju ob meji, svojevrstnih prizadevanjih fokovske osnovne šole, najboljših športnikov lanskega leta, aktivnostih gasilske organizacije v občini in drugem.

Novost je »sinergijski kotiček« – rubrika, v kateri bo Razvojna agencija Sinergija odslej redno objavljala svoja sporočila.

Ludvik Sočič, odgovorni urednik

PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU V TEŠANOVCIH – ob mešanem zboru Martin Anton Slomšek iz Martjanec (na fotografiji) so nastopili: pevke zavoda Vrtci, domača folklorna skupina in učenci vseh treh osnovnih šol v občini

Počastili slovenski kulturni praznik

PREPLET ZVRSTI IN GENERACIJ

Osrednja občinska proslava slovenskega kulturnega praznika v nabito polni dvorani vaško-gasilskega doma v Tešanovcih je bila prepletena z vsemi zvrstmi izražanja kulture – pesmijo, plesom, recitali in instrumentalno glasbo. Po drugi strani pa je to bil ponovno kulturni dogodek, v katerem so se z nastopi izmenjevali mlajši in odrasli.

Uvodoma je zbrane in vabljenе goste – med njimi je bila tudi državnozbornska poslanka iz vrst madžarske narodnosti Mária Pozsonecz – pozdravil podžupan Jože Matis, o pesniškem geniju, dr. Francetu Prešernu, in pomenu kulturnega praznika je spregovoril Ludvik Sočič. V pevskih nastopih mešanega pevskega zbora Anton Martin Slomšek iz Martjanec in ženskega pevskega zbora Vrtci občine Moravske Toplice je bilo mogoče slišati vrsto slovenskih in prekmurskih ljudskih pesmi, nas-

top folklorne skupine Kulturno-turističnega društva Tešanovci je postregel s spletom prekmurskih plesov, s pristrčnimi nastopi pa so svoj delež dodali še učenci vseh treh osemletk v občini: odlična skupina citrarjev je prišla z Dvojezične osnovne šole Prosenjakovci, učenci Osnovne šole Bogojina so navdušili z recitali in pesmimi ob instrumentalni spremljavi, otroški pevski zbor Osnovne šole Fokovci pa s pevskega točkama.

Geza Grabar